

# “智慧十四冬”手机应用:让服务更贴心

新报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲)第十四届全国冬季运动会即将拉开序幕,各界对“十四冬”相关消息的关注度也越来越高。官网是个不错的信息获取渠道,但相比官网更适合手机端访问,互动服务更多的平台吗?记者从“十四冬”筹办委员会服务平台得知,“智慧十四冬”手机应用日前已全面开放下载。

打开“智慧十四冬”应

用,可以看到其分为“首页”“导览”“新闻”“服务”“我的”五大板块。其中前四个板块为公开信息,蕴含大量实时互动内容。在“首页”顶端是气象信息,可以根据访客所在地显示最近场馆的气象信息,也可以切换至其他场馆,在气象信息下便是“推荐”“冬运项目”“冬运赛程”“奖牌榜”四个分栏,即使是对冰雪项目一无所知的观众也能看懂比赛,了解

最新比赛信息。“导览”版块则是基于地图导航应用,标注出了各场馆的地理位置,访客点击后可获取公交或驾车路线及场馆指引,场馆指引内有乘车、入场、洗手间、更衣室、检录、赛道、观众席、采访区和停车场9大指引。“服务”版块可以查看医疗、安保、志愿者、场馆与交通的相应联系电话。“无论人在何方,都能在应用中找到所需信息,我们希望能

一位前来现场观看比赛的观众提供基于移动互联网的直观、便捷的一站式服务。”产品经理张娜介绍道。

“我的”版块则需要登录,暂不对游客开放,运动员、裁判员、志愿者、媒体

工作者等赛会相关人士登录后显示岗位身份,并可以看到自己每天的行程安排,相当于通过应用达到了“无纸化”通知。

据介绍,“智慧十四冬”应用于2019年5月开始筹划,2019年10月1日

开始试运行,2019年12月1日开始正式运行。“随着国家体育总局陆续发布赛事信息,我们也在不断地运营维护,对它的性能、加载速度,还有一些网络情况,都会持续进行优化迭代。”张娜说。



## 《预防与治疗流感蒙医方案》首次发布

新报讯(北方新报正北方网记者 段丽萍)1月13日,记者从自治区卫健委了解到,日前,我区首次发布了《预防与治疗流感蒙医方案(成人版)》。

方案从流感概念、临床表现、流感辅助检查、流感预防、流感蒙医分型、流感蒙医治疗原则、流感蒙医治疗方药和流感饮食起居调

护八方面进行了说明介绍。方案中还特别对今年的流感特点进行了分析:快速高热,不易退,退热后再次发热;热后转入咳嗽期,持续时间较长;咽部症状为重,伴头痛和周身不适;多数伴呕吐或腹泻。

方案中重点对流感蒙医分型进行了说明,按病程可分为未成熟阶段、增

盛阶段和山滩界三个阶段。流感蒙医治疗原则是平衡三根,清热解毒,宣肺止咳等。

流感饮食起居调护的主要原则是,饮食宜清淡少油腻,避免辛辣、锐热,保证水分的供给,戒烟,戒酒。卧床休息,注意保暖,避免受凉,室内经常通风换气、消毒。



## 雪原牧歌

1月12日,牧民在锡林郭勒盟锡林浩特郊区雪原上放牧。冬日的内蒙古锡林郭勒草原白雪皑皑,银装素裹,景色壮美。

摄影/新华社记者 刘磊

## 300余名志愿者用服务温暖游子回家路

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君)为积极响应团中央、自治区团委在春运期间开展“青春志愿行 温暖回家路”暖冬行动的号召,呼和浩特市团委招募了300余名青年志愿者,他们为返乡的旅客提供志愿服务。

1月10日,春运大幕

拉开后,呼和浩特市团委、青年志愿者协会派出3支青年志愿者工作组,在呼和浩特市长途汽车客运站、通达南站、长途汽车客运西站开展春运暖冬行动,为等候返乡的旅客提供志愿服务,具体内容包括:为广大旅客提供引导咨询、秩序维护、便民利民、重点帮扶、应急

救援等,共同为首府营造和谐的春运氛围。

据了解,呼和浩特市团委已经连续多年开展暖冬行动,春运期间,组织青年志愿者在火车站、客运站、机场等地,服务民众、传递爱心,弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,用爱温暖游子的漫漫回家路。

## 我区已有64个大型体育场馆免费或低收费开放

新报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲)记者昨日从自治区体育局了解到,2019年,我区健全完善了全民健身领导协调体系,实现了全民健身领导机构三级(自治区-盟市-旗县)全覆盖。申请中央公共体育场馆免费低收费开放补助资金7000万元、奖励资金72万元,支持全区64个大型体育场馆免费低收费开放。

据了解,我区以推动“六个身边工程”为抓手,带动基本公共体育服务水

平的有效提升。重点扶持基层群众健身组织发展,着力推进全区各级体育总会、体育社会团体广泛覆盖,推动单项协会、健身俱乐部等各类健身组织向基层社区和农村牧区延伸。群众身边的体育健身设施不断丰富,因地制宜建设群众看得见、用得上的健身设施。完成了中央下达的贫困地区百县万村综合文化服务中心示范工程133套健身器材的配建任务。

另外,我区广泛开展健身知识、健身方法和优

秀健身项目推广交流。组队参加全国“全民健身日”主会场广播体操、工间操集中展演暨“健康中国行动”主题推进活动,获得最佳团队奖。弘扬群众身边的体育文化,圆满举办了“我为冬运添光彩”内蒙古首届体育庙会活动,通过设置全民健身大擂台、趣味冰雪大闯关、群众体育文化展演、体育事业成就展等形式,传播健身知识、弘扬体育文化,使参与者亲身体验健身的乐趣、带动更多人爱上健身。

中国体育彩票

你未必光芒万丈 但始终温暖有光

# 益起来 聚精彩

体彩25年 筹集公益金超 5000 亿元

扫码了解详情

体彩 超级大乐透

第19130期 2019年11月13日开奖

123456-789012-345678-901234 123456 eehttha

单式票 追加投注1倍 合计15元

① 04 05 07 22 34 + 09

② 04 05 07

中国体育彩票 10元

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划
- 奥运争光计划
- 补充社会保障基金
- 教育助学
- 法律援助
- 城乡医疗救助
- 扶贫
- 残疾人救助
- 红十字事业
- 赈灾救灾
- 农村养老服务
- 新疆西藏等地社会公益事业
- 文化事业

快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖 更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn

国家体育总局体育彩票管理中心